UML
Kommunikationsdiagramme

Darstellung der Interaktionen zwischen Objekten mithilfe sequenzierter Nachrichten

Lebenslinie - Darstellung individueller Teilnehmer der Interaktion

1.2.4 [s1.equals(s2)]: remove()
—
A ‘B

|sequence-term ::= [integer [name]] [recurrencel |

- sequence-term reprasentiert Reihenfolge der Nachricht in der Kommunikation

- recurrence nennt Bedingung oder Schleife

Beispiel: Instanz der Klasse A sendet remove() -Nachricht an Instanz von B, wenn sl gleich s2 ist.
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Mégliche Lésung:

b:Bestellung

!}1 1: * [index = 1..n]: pos = gibBestellposition(index)

res:Artikelreservierun| al:Artikellagd

1: resenviere(Bestellung):void—== 1.4: resenviere(artikel, anzahl)-void™

:Kunde

1.2: artikel:=gibArtikel()-void
1.3: anzahl:=gibAnzahl()-void

pos:Bestellpositio
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